

2022年6月23日

株主各位

大阪府堺市堺区遠里小野町3丁2番24号
株式会社ニッカトー
取締役社長 大西 宏司

「第152期 報告書」の一部訂正について

2022年6月17日付でご送付いたしました、当社「第152期 報告書」の記載事項の一部に訂正すべき記載がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもちまして、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 5頁～6頁「業績の推移」、表中 2022年3月期 第152期
受注高(千円)の金額

【訂正前】 4,854,861

【訂正後】 10,466,713

以上

※ なお、当サイト（IR情報）事業報告書に掲載している2022年3月期報告書は
上記訂正反映済です。